

CRNA GORA
Vlada Crne Gore
AGENCIJA ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE

“Na osnovu člana 14 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list CG”, broj 75/18) Agencija za zaštitu prirode i životne sredine

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je preduzeću „Željeznička infrastruktura Crne Gore” a.d. iz Podgorice, adresa Trg Golotočkih žrtava br. 13, donijeto rješenje broj: 02-UPI-112/5 od 04.02.2019.godine, kojim se utvrđuje da nije potrebna izrada Elaborata procjena uticaja na životnu sredinu za rehabilitaciju željezničkog mosta (Most br. 102) u km 438+163,50 pruge Vrbnica-Bar, Opština Bar.

U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je, uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama planiranog projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za rekonstrukciju i održavanje ove vrste objekata, da se ne očekuju negativni uticaji na segmente životne sredine. Pri realizaciji predmetnog projekta moraju se obavezno primijeniti mjere zaštite utvrđene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, i to:

- da se tokom izvođenja radova spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada, odnosno nastali otpadni materijal propisno sakuplja i odlaže na za to predviđenu lokaciju uz predhodno pribavljenu saglasnost na Plan upravljanja otpadom od Agencije za zaštitu prirode i životne sredine.
- da sklopi Ugovor sa preduzećem koje ima dozvolu za sakupljanje i transport opasnog i neopasnog otpada koji će se pojaviti tokom procesa rada (mašinsko ulje, gorivo, otpad od iskopa i slično);
- da u slučaju izlivanja ulja i goriva u zemljište tokom rekonstrukcije mosta izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju zagađene površine;
- da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini („Službeni list CG“, broj 28/11).
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

„Željeznička infrastruktura Crne Gore” a.d. iz Podgorice, je dužno da, u roku od dvije godine od dana dostavljanja Rješenja da nije potrebna izrada Elaborata procjena uticaja na životnu sredinu za rehabilitaciju željezničkog mosta (Most br. 102) u km 438+163,50 pruge Vrbnica-Bar, Opština Bar, pribavi odobrenje za funkcionisanje objekta od strane nadležnog organa.

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu održivog razvoja i turizma u roku od 15 dana od dana obaveštenja o izdavanju rješenja, a preko ovog organa."

Primjedbe i sugestije slati na mail: emir.redzepagic@epa.org.me